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Počátecký zpravodaj

V  sobotu 17.  února pořádalo Kultur-
ní zařízení města Počátky MASOPUST. 
Počasí nám přálo i  nepřálo (jako ka-
ždoročně ) a  průvod masek vyrazil 
společně s  Chůdovou kapelou na pro-
cházku městem. Po cestě měl průvod 3 
zastávky, při kterých si masky zatančily 
a pobavily i přítomné občany. 
Následoval program v  Sokolovně, kde 
probíhaly do večerních hodin výborné 
zabijačkové hody s hudbou a také tvoři-
vá dílnička ve které si děti mohly vytvo-
řit krásnou velikonoční dekoraci. 
Z  fotografií se můžete přesvědčit, že 
akce se opravu vydařila.
A  my děkujeme našim pomocníkům 
a všem, kteří nás podporují… 

Kolektiv KZM Počátky

Masopust
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OSLAVY 150 LET OPATROVNY A MATEŘSKÉ ŠKOLY 
JSOU ZA DVEŘMI
Pokud jste dosud nenavštívili naše 
webové stránky, rádi vám zde předklá-
dáme podrobný harmonogram oslav 
v  mateřské škole. Hra „Pěší putová-
ní naším městem za historií“ je již v pl-
ném proudu. Pokud se chcete zapojit, 

vyzvedněte si u hlavních dveří do ma-
teřské školy herní kartu. Pak už jen stačí 
najít v našem městě 21 obrázků, vyluštit 
tajenku, vybarvit omalovánku, a hlavně 
se něco dozvědět o naší školce. Hra po-
trvá do 19.3.2024. Vyplněné herní karty 

můžete přinést dne 19.3.2024 mezi 7:00-
18:00 k  mateřské škole, kde proběhne 
v 18:00 slosování o 10 hlavních cen.

Zde nabízíme podrobný program 
dalších aktivit.
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Počátecký zpravodaj

Okénko do historie – II. část
OPATROVNA V POČÁTKÁCH 1930 – 1974
Informace, které vám předáváme, jsou citované z almanachu vydaného ke 100. výročí založení školství v Počátkách. Článek o ma-
teřské škole v něm zpracovala tehdejší ředitelka školy paní Marie Snížková. za Zprostředkování informací o historii mateřské školy 
a opatrovny a zapůjčení fotografií, děkujeme paní Jitce Zlukyové.

Od roku 1930 se změnila opatrovna 
v  Mateřskou školu. Tehdejší opatrov-
na pracovala pouze v  jednom oddělení 
s poměrně velkým počtem dětí. Každo-
ročně jich bývalo 80-90. S údivem se mu-
síme sklonit před těmi, kteří za takových 
podmínek zajišťovali provoz opatrovny. 
K  zlepšení situace došlo až ve školním 
roce 1932/33, kdy na návrh okresního 
školního inspektora Františka Broukala 
byla zřízena dvě oddělení, z nichž nové 
bylo umístěno v  prvním poschodí, kte-
rá dosud sloužila za pracovnu pro dívky.

 Za druhé světové války ve školním 
roce 1942/43 byl v  opatrovně na dobu 
od 26.  července do 15.  října zřízen ze-
mědělský útulek s provozem od 7 do 19 
hodin. Jeho činnost se každoročně ob-
novovala až do roku 1950. Od následují-
cího roku byla již mateřská škola v pro-
vozu i  o  prázdninách, a  to na základě 
výnosu KNV Jihlava (Výnos o  nepře-
tržité péči v mateřských školách ze dne 
1. 12. 1949). V souvislosti s tím bylo za-

vedeno i podávání obědů od 1. 12. 1950 
ze školní kuchyně při národní škole. Zů-
staňme však ještě u válečných let. V této 
době byl chod mateřské školy narušo-
ván vždy v  zimním období uhelnými 
prázdninami a  po Vánocích 1944 pře-
rušen úplně až do 10. dubna 1945, pro-
tože v  mateřské škole byly uskladněny 
věci z  obou školních budov, které byly 
zabrány německým vojskem. V  násle-
dujících dnech bylo vyučování nepravi-
delné, v revolučních dnech opět přeru-
šené. Pravidelně se začalo vyučovat až 
18.  června, kdy byla prozatím obě od-
dělení spojena. Mateřská škola byla v té 
době podřízena správě obecné školy, je-
jímž řídícím byl Václav Hermann.

 Ve dnech 16.-23. června 1946 se po-
prvé v  osvobozené vlasti slavil Týden 
dětské radosti, jehož úkolem bylo sbrat-
řit děti všech vrstev při společných hrách 
a zábavě. Důležitým mezníkem ve vývo-
ji mateřské školy je 6.  srpen  1948, kdy 
byla za přítomnosti desetičlenné komise 

postátněna. Od 1. 9. 1948 se stal správ-
cem školy řídící učitel Josef Čapek a rok 
poté, 30. 9. 1949, bylo ustanoveno Sdru-
žení rodičů a  přátel školy s  předsedou 
Františkem Martínkem v čele. 

 Třetí oddělení bylo otevřeno až 1. říj-
na 1961, otevření 4. oddělení si vyžádala 
škola ve školním roce 1971/72. Toto od-
dělení bylo umístěno provizorně v  kině 
po předchozích úpravách prostoru šaten. 
Ke zlepšení provozu přispěla v roce 1947 
provedená generální oprava přízemí bu-
dovy, v  němž byl každoročně umístěn 
žňový útulek, a  to celkovým nákladem 
59 895,40 Kčs. Zásluhu na uskutečnění 
této úpravy měla zejména Anežka Rata-
jová, předsedkyně okresní péče o  mlá-
dež. Další významnější opravou budovy 
byla oprava fasády v  roce 1967 a  zpev-
nění stropu v  1. třídě a  oprava podlah 
v  šatně ve školním roce 1968/69. Tyto 
práce řídila za obtížných podmínek ře-
ditelka Koňaková. Přestože každoroč-
ně byly prováděny potřebné úpravy, na 

Slavnostní otevření za účasti významných osobností města Počátky a stěhování dětí do nové mateřské školy 

Zde se začala budovat nová MŠ a byla slavnostně otevřena v roce 1973



3 / 2024

- 5 -

kterých se podílely místní závody a  ro-
diče, v minulosti i účastníci školení ČSD 
na Volmanci, přestala budova vyhovo-
vat po stránce hygienické i provozní. Ná-
rodní výbor proto přistoupil ke stavbě 
nové budovy mateřské školy, která byla 
dokončena a  předána veřejnosti 1.  pro-
since 1973. Byla postavena v akci Z obě-
tavou pomocí patronátního závodu Ag-
rostroj, ostatních závodů, rodiči a partou 
důchodců. Stavbu řídil národní výbor, 
zejména jeho předseda František Ho-
lub a tajemník Karel Matoušek. Na stav-
bě bylo odpracováno přes 22 tisíc bri-
gádnických hodin a bylo vytvořeno dílo 
v hodnotě 1,410.000 Kčs. Úprava zahra-
dy byla provedena v  jarních měsících 
roku 1974 členy spolku Českého svazu 
zahrádkářů. Postavená budova byla prv-
ní etapou výstavby předškolního areálu. 
Byla pěkným darem k  100. výročí zalo-
žení mateřské školy. Děti v ní měly pěkné 

a zdravé prostředí, které odpovídalo teh-
dejším požadavkům socialistické společ-
nosti. V mateřské škole bylo zapsáno 120 
dětí, o které bylo dobře postaráno. Učitel-
ky pečovaly o jejich správný tělesný rozvoj 
a o upevňování jejich zdraví. Výchovným 
působením rozvíjely rozumové schopnos-
ti dětí, podněcovaly rozvoj poznání, myš-
lení a estetického cítění. Soustavnou prací 
utvářely u nich základní návyky společen-
ského chování, kolektivního soužití, ved-
ly je k  osvojování elementárních forem 
pracovní aktivity a  přiměřené samostat-
nosti. Touto svou prací přispívaly za po-
moci vhodného prostředí nové budovy 
školy, která jim dala možnost zabezpečit 
předškolní výchovu všem dětem z města 
i okolních obcí, k rychlejšímu rozvoji dětí 
v pozdějším školním věku. 

Tím končí druhá etapa vývoje Mateř-
ské školy v Počátkách. Po stopách histo-
rie mateřské školy jsme zatím putovali 

100 let od jejího vzniku. Děkujeme teh-
dejší paní ředitelce Marii Snížkové, že 
tuto historii pro další generace takto peč-
livě zaznamenala.

V roce 1974 se zdálo, že nová budo-
va školy bude splňovat všechny poža-
davky na umístění všech dětí. Později se 
však ukázalo, že kapacita 120 dětí nesta-
čila. Příště se s vámi vydáme do posled-
ní etapy vývoje mateřské školy od roku 
1974 do roku 2024. Bude to období dal-
ších velkých změn.

Pokud se chcete dozvědět ještě více 
podrobností o  historii mateřské ško-
ly, srdečně vás zveme na aktivity, které 
jsme pro veřejnost při příležitosti 150 
výročí založení Opatrovny a  Mateřské 
školy v  Počátkách připravili. Můžete si 
vybrat z naší široké nabídky. Těšíme se 
na vaši účast. 

 E. Ficková a  kolektiv pracovníků 
mateřské školy

Sbor dobrovolných hasičů Počátky děkujeme všem dárcům 
tomboly a sponzorům:
Papírnictví Skalický Jaroslav, 
Palstav Stojčín s.r.o., 
Agrodružstvo Počátky, 
Restaurace na sídlišti - Kukla Pavel, 
Elektra Janková Jana, 
Slunovrat Lenka Matoušková, 
Drogerie Naděžda Hernová, 
Flop – Zmeškal, 
Pohřební služba Doležal, 
Bapon-Štepon s.r.o., 
Pevný s.r.o., 
Kosmetické služby Monika Švaříčková, 
Resort Svatá Kateřina, 
Elektra Janků A – Z, 
Kysela David, 
Zlatnictví – hodinářství Brož, 
Vodotechnické služby Počátky, 
Stavebniny Máca, 
Mlékárna Žirovnice, 
Šuhájek Karel, 
Setora s.r.o., 
ELZY ConNet s.r.o.,
KBNK s.r.o., IPC plast s.r.o., 
Prantl Masný průmysl s.r.o., 
Truhlářství Hric + Smejkal, 
AUTOCENTRUM POČÁTKY s.r.o. Vi-
anor, 
Autoservis Aleš Povolný, 
IBK Trade s.r.o., 

Kadeřnictví Radka Tesařová, 
FOPO Počátky, Truhlářství Šimánek, 
HTP s.r.o. Žirovnice, 
FMC AGRO ČR, 
AGRO-PNK Pelhřimov, 
Western Šiklův Mlýn, 
Jungheinrich, 
Hotel Artaban s.r.o., 
Labyrint Třebíč, 
AUTO NEZA s.r.o. Pelhřimov, 
KORES Strmilov, 
Amylon, 
Hospodářský dvůr Bohuslavice, 
Kašpárkov Nová Včelnice, 
SITO Starý Pelhřimov, 
BFIT Žirovnice, 
Přech střechy, 
Regent Studená,
 Cukrárna Šárka, 
SYPEX s.r.o., 
CIRET – STORCH CZ, 
GOLD SERVICE s.r.o., 
Valeš truhlářství, 
Vinotéka Přech, 
Restaurace Stodolní, 
Tabák Štefl, 
GASKOM servis s.r.o., 
KOH-I-NOOR HARDTMUTH



- 6 -

Počátecký zpravodaj

OKÉNKO DO HISTORIE POČÁTECKÉ ŠKOLY – IV. část
Milí čtenáři Počáteckého zpravodaje, 
pokračujeme výběrem událostí v  naší 
škole od školního roku 1990/1991. 

 Od září 1990 došlo v učebních plá-
nech k  několika změnám. V  1. roční-
ku měli žáci 3 hodiny tělesné výchovy 
a u  žáků 5. ročníku byla změna ve vy-
učování cizímu jazyku. Povinná ruština 
byla dle možností aprobovaných peda-
gogů nahrazena angličtinou, v  případě 
naší školy němčinou. Ruský jazyk zůstal 
jako volitelný v 6. ročníku. Byly problé-
my s některými učebnicemi, které nevy-
hovovaly změně vyučovaného obsahu 
(dějepis, občanská výchova).

 V roce 1991 nový školský zákon sta-
novil povinnou školní docházku na 9 let 
a  žáci ji začali plnit na základní škole. 
Někteří odešli na střední školy a odbor-
ná učiliště z 8. třídy a někteří zůstali. Na 
okrese Pelhřimov byly pro ně zřízeny 
4 třídy. Jedna z nich na naší škole. Do-
jížděli k  nám žáci ze Žirovnice a  Hor-
ní Cerekve. V učebních plánech začaly 
přípravy na přechod k povinné devítile-
té školní docházce. 

 Školní rok 1995/1996 při-
nesl změnu v organizaci školy. 
Začalo se učit podle přechod-
ných osnov pro povinnou de-
vítiletou školní docházku. 
Obecná škola zahrnovala 1. 
až 5. ročník a  občanská ško-
la 6. až 9. ročník. Od 1. úno-
ra 1996 byla škola jako „Plně 
organizovaná škola bez práv-
ní subjektivity“ zařazena do 
sítě škol.

Ve školním roce 1996/1997 
se vyučovalo v pátém, osmém 
a devátém ročníku podle pře-
chodných učebních plánů. 
Žáci 8. ročníku povinně po-
kračovali v 9. ročníku na po-
čátecké škole.

 Od školního roku 
1997/1998 vstoupil v platnost 
vzdělávací program Základ-
ní škola. V 18 třídách 1. až 9. 
postupného ročníku se uči-
lo 367 žáků. Pro zlepšení vý-
uky cizích jazyků byla zřízena 
jazyková laboratoř. Němec-
ký jazyk se začal vyučovat od 
4. ročníku. Ve výuce byla za-

vedena konverzace v německém jazyce, 
začala výuka angličtiny jako druhého 
cizího jazyka. Volitelné byly předměty 
praktika z fyziky, chemie, sborový zpěv, 
sportovní a pohybové hry. Žáci 2. stup-
ně měli možnost pracovat s počítačem. 

 Rozvinula se spolupráce s  Pedago-
gicko-psychologickou poradnou Pel-
hřimov. Byli diagnostikováni žáci, kte-
ří měli specifické poruchy učení (SPU 
- dyslexie, dysgrafie, dyskalkulie). Byla 
jim věnována individuální péče, při níž 
se tyto problémy napravovaly. Někte-
ré učitelky absolvovaly kurzy, které je 
opravňovaly k  vedení nápravy těchto 
specifických poruch učení.

 Pro zlepšení podmínek výuky tě-
lesné výchovy byl vypracován plán re-
konstrukce hřiště za školou. Jeho vy-
budování stálo 3 miliony korun. Tato 
částka byla zajištěna částkou 2,5 milio-
nu od Ministerstva financí ČR a částkou 
0,5 milionu korun přispělo švýcarské 
město Konolfingen. Toto hřiště s umě-
lým povrchem bylo první svého druhu 

na okrese Pelhřimov. Slavnostní předá-
ní hřiště se uskutečnilo 29. září 1998 za 
účasti delegace z Konolfingenu.

 V  roce 1992 se začala uskutečňo-
vat myšlenka spolupráce se švýcarský-
mi městy, která vznikla v  roce 1991. 
Zástupci našeho města navštívili Bern 
a poté Konolfingen. Proběhly první vý-
měnné pobyty a  návštěvy. Ve školním 
roce 1992/1993 byla dojednána spolu-
práce škol a  vzájemné výměnné poby-
ty žáků, které se realizovaly v  dalších 
letech. V  září  1994 přijeli žáci a  učite-
lé z Konolfingenu do Počátek. Žáci byli 
ubytováni v  rodinách žáků 8. tříd, kte-
ří následně v červnu 1995 s učitelským 
doprovodem odjeli na výměnný po-
byt do Konolfingenu. Spolupráce škol 
i měst se dále úspěšně rozvíjela. 

Stále pokračovaly práce na opravách 
budov školy. V roce 1991 byla dokonče-
na rekonstrukce severního křídla budo-
vy čp. 361, byly položeny nové podlahy 
a  opravy dále pokračovaly. Ve školním 
roce 1993/1994 byly stavební úpra-

vy v čp. 361 dokončeny. Došlo 
k  výměně stropů v  chodbách 
1. stupně, sborovny, kabinetů 
a učeben, tím byla zrekonstru-
ována celá budova. Byla vybu-
dována nová plynová kotelna.

Ve školním roce 1997/1998 
byla opravena fasáda na budo-
vě čp. 387. Školní kuchyně pře-
šla z elektrických spotřebičů na 
plynové. Vařilo se cca 460 obě-
dů a školní jídelna začala vařit 
pro žáky mateřské školy a  pro 
veřejnost. V  dalším školním 
roce začala zajišťovat denně 
pitný režim pro všechny žáky.

 Od září 1998 se školní dru-
žina přestěhovala do nově 
upravených tříd v  budově čp. 
387 (druhý stupeň). V  tom-
to školním roce došlo ke změ-
ně ve vedení školy. Stávající 
zástupce ředitele Ludvík Ko-
čovský odešel do důchodu a na 
jeho místo nastoupil Mgr. Ro-
man Šohaj.

Školním rokem 1998/1999 
skončil odchodem do důcho-
du Mgr. Ladislav Urban a  po 
konkurzním řízení nastoupil Nová fasáda národní školy 1996
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do funkce ředitele Mgr. Jaroslav Blaží-
ček. Jeho zástupcem zůstal Mgr. Roman 
Šohaj. Oba byli ve vedení školy v dalších 
letech.

 Ve školním roce 1999/2000 byla ško-
la stále plně organizovanou školou s 1. 
až 9. postupným ročníkem bez práv-
ní subjektivity. Zřizovatelem zůstáva-
lo Město Počátky, které i nadále finan-
covalo veškeré provozní náklady, včetně 
oprav a rekonstrukcí. 

Vyučovalo se stále podle vzdělávací-
ho programu Základní škola ve všech 
ročnících. Ke dni 30.  září  1999 měla 
škola 18 tříd s  350 žáky a  2 oddělení 
školní družiny s 59 žáky. Ve škole bylo 
25 žáků se specifickými poruchami uče-
ní (SPU), kterým proškolené učitel-
ky věnovaly individuální péči zaměře-
nou na nápravu poruch učení. Žáci měli 
možnost rozvíjet svoje zájmy v různých 
kroužcích: pěveckém, recitačním, vý-
tvarném, ekologickém, zdravotnickém, 
sportovním, odbíjené, dramatické vý-
chovy, které vedli učitelé školy. Taneč-
ní kroužek a kurz angličtiny byly vede-
ny externími vedoucími. 

 O  žáky se staralo 40 zaměstnanců: 
28 pedagogických pracovníků, 1 ad-
ministrativní pracovnice, 5 uklízeček, 
1 školník (později 2 na částečný úvazek) 
a 6 kuchařek. Ve školní jídelně se vařilo 
cca 420 obědů. Stravovalo se 90% žáků, 
zaměstnanci, důchodci a cizí strávníci.

 Změnu přinesl školní rok 2002/2003. 
Od 1. 1. 2003 škola získala právní sub-

jektivitu - sdružuje základní školu, škol-
ní družinu a  školní jídelnu. Zřizova-
telem zůstalo Město Počátky. V  tomto 
školním roce ubylo žáků na 1. stupni. 
Škola měla 16 tříd, 339 žáků, z nich bylo 
71 dojíždějících, 5 žáků s cizí státní pří-
slušností, 29 žáků se specifickými poru-
chami učení a 1 s tělesným postižením. 
Rozšířila se nabídka zájmových kroužků 
o kroužek výpočetní techniky, lehkoat-
letický, přírodovědný, šikovných rukou 
a ručních prací.

Ve školním roce 2006/2007 chodilo 
do kroužků 275 žáků. Nově byla otevře-
na počítačová učebna. Vyučování žáků 
se uskutečňovalo podle vzdělávacího 
programu Základní škola. Od září 2006 

byly 3 žákyně integrovány a  učily se 
podle programu Zvláštní škola, pozdě-
ji přibyly další 2 žákyně. K větší změně 
došlo od školního roku 2007/2008, kdy 
se postupně začal zavádět Školní vzdělá-
vací program (ŠVP) „Škola – základ pro 
život“. Tento ŠVP si vyučující zpracová-
vali podle Rámcového vzdělávacího plá-
nu (RVP) sami, podle potřeb a možnos-
tí školy a  za dodržení povinné úrovně 
výstupních znalostí a kompetencí žáků 
v jednotlivých ročnících. 

Pokračovalo partnerství se školou 
v  Konolfingenu. V  září  1999 vycesto-
valo 41 žáků a 4 vyučující na jazykový 
pobyt do Švýcarska. Na výměnný pobyt 
přijeli v září 2000 žáci a učitelé z Konol-
fingenu do Počátek. Žáci byli ubytová-
ni v  rodinách těch našich dětí, které 
v minulém roce pobývaly v Konolfinge-
nu. V září 2002 opět navštívili naši ško-
lu žáci a učitelé z Konolfingenu. V mě-
síci září 2004 vycestovali žáci počátecké 
školy na výměnný pobyt do konolfin-
genské školy. K  výměnným pobytům 
došlo i  v  roce 2006/2007 a  spoluprá-
ce pokračovala i dále. Ve školním roce 
2008/2009 byla obnovena spolupráce se 
školou ve slovenské obci Lokca.

 Ve školním roce 2002/2003 byly pro-
vedeny stavební úpravy vchodu budo-
vy čp. 387, byl zazděn prostor u kotel-
ny a  opatřen novými vraty, vyměněno 
okno v mezipatře, položeny nové pod-
lahy ve dvou učebnách, rozšířena učeb-
na výpočetní techniky. Dále byl opraven 
sokl podél školy, natřeny okapy a svody.

Větší stavební úpravy se  uskutečni-
ly ve školním roce 2003/2004. Byl pro-

Budování tartanového hřiště v létě 1998

Práce na opravě chodníku a komunikace okolo školy, r. 1999.
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bourán průchod mezi přístavbou a  čp. 
361, z důvodů požární bezpečnosti byl 
rozšířen průchod mezi přístavbou a čp. 
387. Největší akcí byla výměna a opra-
va oken, fasáda a  zateplení budovy čp. 
387. Byla vyměněna podlaha ve sbo-
rovně II. stupně. Budova čp. 361 dosta-
la novou střechu a  její okna byla opat-
řena žaluziemi. Byly provedeny terénní 
úpravy okolí školy. Na opravě fasády 
celé školy se pokračovalo ve školním 
roce 2004/2005. Byly provedeny úpravy 
ve školní kuchyni - nové bojlery, varný 
kotel, myčka nádobí. 

Zima v roce 2006 napáchala škody na 
ozdobných věžičkách budovy čp. 361, 
které si vyžádaly větší opravu. Byla pro-
vedena i generální oprava střechy. 

 V  těchto letech se také opravova-
lo sociální zařízení ve všech budovách. 
Bylo nutné vybavovat učebnu výpočet-
ní techniky novými počítači, byly pro-
vedeny bezdrátové rozvody počítačové 
sítě a ozvučena malá tělocvična. V bu-
dově čp. 387 začaly žákům sloužit šat-
nové skříňky. Z  jedné místnosti šaten 
byla zřízena třída školní družiny. Měs-
to a vedení školy měly snahu zlepšovat 
prostředí a  vybavení školy podle do-
stupných finančních možností. 

 Škola dbala na celkový kulturní 
a  společenský rozvoj osobnosti žáků. 
S kulturními programy k nám přijížděli 
různí umělci, žáci s učiteli navštěvovali 
představení v Horáckém divadle v Jihla-
vě. V každém školním roce se žáci zú-
častňovali sportovních a vědomostních 
soutěží a  olympiád. Pořádaly se výsta-
vy žákovských prací, akademie, diva-
delní představení, zajišťovala se pěvecká 
a recitační vystoupení na společenských 
akcích ve městě, navštěvovala se filmo-

Rekonstrukce malé tělocvičny školní rok 2009–2010

Přistavba plynové kotelny.

vá a divadelní představení. Žáci zkoušeli 
vydávat školní časopis. Konaly se exkur-
ze a výlety. Žáci za pomoci vás, rodičů 
a prarodičů, sbírali léčivé byliny. Napří-
klad ve školním roce 1998/1999 se se-
bralo 600 kg bylin v hodnotě 13 000,00 
Kč. Každým rokem šly peníze na účet 
SRPDŠ. Byly z nich placeny knižní od-
měny, příspěvek na vstupné na filmová 
a  kulturní představení, občerstvení při 
atletické olympiádě žáků, lyžařské vyba-
vení a výtvarné potřeby. Členové výbo-

ru SRPDŠ se aktivně podíleli na akcích 
pořádaných školou (ples, karneval…). 
Žáci pomáhali při úpravách okolí školy. 
Školních akcí bylo mnoho a není možné 
všechny vyjmenovat.

 Až přijdete na výstavu do galerie 
KZM a na Den otevřených dveří do ZŠ 
ve dnech 19. a 20. dubna 2024, budete 
se moci s životem školy blíže seznámit. 
Těšíme se na Vás.

 Mgr. Marie Blechová 
a Mgr. Blanka Lahodná
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Základní  škola  Otokara  Březiny  Počátky, okres Pelhřimov 
příspěvková organizace

Komenského sady 387, 394 64  Počátky
tel. 561 034 917,  e mail: zs@pocatky.cz, IČ: 750 00 814

nabízí veřejnosti

obědové menu za 100,- Kč
v ceně polévka, hlavní jídlo, pití (v případě konzumace na místě)

* pondělí – čtvrtek – výběr ze dvou jídel
* pátek – jednotné jídlo

* v čase 10,45 – 11,25 a 12,00 – 12,25 možná konzumace v jídelně
* od 10,45 výdej do jídlonosičů

* možnost odběru většího množství obědů (firmy, spolky,…)

Více informací u vedoucí ŠJ na telefonu 561 034 918
nebo osobně v kanceláři.
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Poděkování SRPDŠ
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Jménem všech členů SRPDŠ bych chtěla 
poděkovat všem, kdo se podílel na pří-
pravách školního plesu a dětského kar-
nevalu, které se konaly 19. a 20. ledna.

Děkuji všem jmenovaným sponzo-
rům, žákům počátecké školy a rodičům 
žáků základní školy.

L. Nováčkové, V. Baštové a  E. Vica-
nové za předtančení.

B. Vopravilové za hudební dopro-

vod na karnevale a panu P. Davidovi za 
zpracování hudby k předtančení.

Členům sdružení rodičů, přátel 
a dětí školy a všem ostatním, kteří po-
mohli při organizaci a uskutečnění akcí.

A  také vám všem, kteří jste nás při-
šli podpořit.

Veškerý výtěžek z  obou akcí bude 
použit na výchovu a vzdělávací činnos-
ti dětí ZŠ O. Březiny Počátky.

Za SRPDŠ M. Šimánková

Dary SRPDŠ na tombolu na ples 2024
Agentura Dobrý den, Pelhřimov
Agrodružstvo Počátky
Agro-PNK s.r.o., Pelhřimov
AGROSEV spol. s r.o.,  Červená Řečice
Anna Mažeriková, Počátky krásy, Po-
čátky
Autex, Horní Cerekev
Autokomplet Ižovský, Počátky
Autoservis Václav Kadlec
Barbershop Svoboda
Barekol s.r.o., Čejkov
BigMat Pevný, s.r.o., Žirovnice
Bínová Kateřina - kadeřniství
Bouzek Jan, Počátky
Budín Jaromír, Popelín
Budková Bohumila
Bulíček Václav - zednictví
Bulíčková Lucie - Oriflame
Bumbálek Luboš, Pelhřimov
CATUS servis s.r.o., Havlíčkův Brod
CIME s.r.o., Pelhřimov
Cukrárna Šárka, Studená
CZ LOKO, a.s., Česká Třebová
Detail CZ, s.r.o., Žirovnice
Drogerie Hernová, Počátky
Dubský Adam
DUP-družstvo, Pelhřimov
DV Štěrba s.r.o., Malý Jeníkov
Dvořák Miloslav, sklář, Janštejn
EISBERG, a.s., Hradčany
Ekoimpex Vysočina s.r.o., Pelhřimov
ELPE s.r.o., Pelhřimov
ELZY Počátky s.r.o., Počátky
E-Sea s.r.o., Pelhřimov
EVELE náramky - Voharčíková Lenka
FIA Pro Team s.r.o., Pelhřimov
Filsochová Lenka
Flosman s.r.o., Tábor

GASKOM-servis s.r.o., Počátky
HD Popelín spol. s r. o., Popelín
Hlásná Simona
Hotel Atlantis, Brno
Chadimův mlýn Horní Dubenky
I. kamenická stavební a obchodní fir-
ma s.r.o., Kamenice nad Lipou
I.P.C plast
I.S. POL - izolace s.r.o., Počátky
Ing. Čekalová Petra, Počátky
Ing. Miroslav Fojt, Počátky
J.K.Food s.r.o., Větřkovice
Jan Brož, Zlatnictví - hodinářství, Po-
čátky
Janků Aleš, Elektra A až Z, Počátky
JUMP aréna Tábor, Jumpfactory s.r.o., 
Mladá Vožice 
JUST centrum Počátky
KASIA vera s.r.o., Strančice
Knoflíkářský půmysl Žirovnice a.s.
Kompresory PEMA, s.r.o., Pelhřimov
Kores EUROPE, s.r.o., Strmilov
Kryzs
Kuchyňka Vánovi, Počátky
Kurucová Martina
Kvalitní fotky s.r.o., Pelhřimov
KZM Počátky
Marešová Andrea, Kadeřnictví, Počátky
Město Kamenice nad Lipou
Město Žirovnice
Mlékárna Žirovnice spol. s r. o., Žirov-
nice
Nechvátal Petr - truhlářství, Počátky
O.K. solution s.r.o., Jihlava
Optik Žabková, Jindřichův Hradec
Palstav Stojčín s.r.o., Stojčín
PRANTL Masný průmysl s.r.o., Žirov-
nice

Production SITO s.r.o., Starý Pelhři-
mov
RAIN tiskárna, s.r.o., Jindřichův Hradec
Resort Svatá Kateřina
Restaurace U Vlasáků Střepina, Pelhři-
mov
RIMOWA CZ, spol. s r. o., Pelhřimov
RIMOWA CZ, spol. s r. o., Pelhřimov
Rodinné včelařství Kuklovi
Rybářová Olga, Počátky
Řeznictví/Bistro Akord, Kyselovi, Po-
čátky
Sanovia, as., Lékárna "U Svaté Kateři-
ny", Počátky
Sklárna Janštejn
Slunovrat, Lenka Matoušková, Počátky
Smejkalová Barbora - dorty
Stavebniny Máca, Počátky
Šindelářovi, Jihlávka
Švaříček Rostislav - autoservis, Počátky
Švaříčková Monika - Kosmetika , Po-
čátky
Tesařová Leona - pedikůra, manikůra
Titan, s.r.o., Pelhřimov
TRADEKO, s.r.o., Pelhřimov
Truhlářství Hric a Smejkal, Vesce
Truhlářství Miroslav Valeš, Počátky
VELOSPORT Valenta s.r.o., Pelhřimov
Vylítová Dagmar
Vývoj, oděvní družstvo, Třešť
Zbyněk Třebický
Zemědělské družstvo Popelín
ZEOS-L, s.r.o., Litkovice
Zikmundová Lucie, Častrov
Žij dobře s.r.o., Polička
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Klímovo kamenné srdce v obci Prostý knihobudkaKousek od silnice za vesničkou Prostý si 
můžete povšimnout ozdobného želez-
ného plotu, který prorůstá křovím a ple-
velem…a  to je škoda. Mnoho turistů 
nebo cyklistů ani netuší, jaká zajímavost 
se v této malé zahrádce skrývá. Této lo-
kalitě říkají místní „u srdíčka“.

V domě čp. 8 žil Rupert Klíma (1894 – 
1965) s manželkou Hedvikou Klímovou 
(1896 -?). Pan Klíma se rozhodl v  roce 
1949 zřídit na své louce pamětní mís-
to – uprostřed malé zahrádky s železným 
plotem nechal vytesat kamenné (poz-
ději zvané Klímovo) srdce. Hned ved-
le něj byl umístěn malý pomníček se za-
skleným obrázkem Ježíše Krista. Rupert 

Klíma zorganizoval slavnostní procesí 
místních obyvatel, v čele s bíle oděnými 
družičkami, hudbou a farářem p. Mejzlí-
kem z  Panských Dubenek. Ten kamen-
nému srdci slavnostně požehnal. Míst-
ní sem chodívali rozsvítit světýlko nebo 
se postarat o květiny, které zde kvetly od 
jara do podzimu. Ještě dnes žijí pamětní-
ci, kteří se zúčastnili procesí s vyhrávají-
cí kapelou… nikdo však neví, proč pan 
Klíma zadal kameníkovi tuto práci. Své 
tajemství si rolník Klíma vzal do hrobu. 
Ústním podáním se tradovalo, že se snad 
Rupertovi Klímovi zjevil na jeho loučce 
Ježíš Kristus. Kdož ví.

 Jitka Zlukyová

Zde je zápis z obecní kroniky:
Soukromé tajemství v církevním přesvědčení
roku 1949 v roce tom svým nákladem dal rolník
Klíma Rupert z č. 8 zhotoviti pomníček
za obcí na rozhraní cesty u silnice směr P. Dubenky
včetně kamenu ležícího na vyvýšeném místi zeminy
v podobě srdce. Znamenající to jako srdce Pána Ježíše
a současně vkusně též ohrazeno ono místo železnou ohradou,
plotu zahrádky, což každého chodce budí pozornost, co se tady asi stalo,
zatím dosud snad nic, aspoň není známo nic.
Avšak nějaké důvody a pohnutky asi na mysli musel míti přeci,
to však veřejnosti není známo.
To zůstává jeho soukromé tajemství.

Milí čtenáři,
co s knihami a časopisy, kterých se 
chcete zbavit a  jsou v dobrém sta-
vu? Knihobudka na autobusovém 
nádraží je snadné řešení. Nebo je 
doneste k nám do městské knihov-
ny, kde jistě najdou uplatnění, buď 
jako doplnění knihovního fondu 
či odložení na stolek před knihov-
nou k  rozebrání. Prosíme nevyha-
zujte je do popelnic a  kontejnerů. 
Byla by to škoda a zbytečné zaplně-
ní kontejnerů.

 Pavla Suchánková, 
knihovnice
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masopust Vesce
Vážení spoluobčané,  dne 3.  2.  2024 si 
občané Vesce uspořádali Masopustní 
průvod a následné posezení v klubovně. 
V 15 hod. vyšel první Masopustní prů-
vod po Vesci. Někteří sousedi přichysta-
li bohaté občerstvení, jiní dali panáčka 
na zahřátí či korunku do pokladničky. 
V čele průvodu jel klaun na zahradním 
traktůrku s  vozíkem a  doprovázela jej 
tradiční hudba. Zapojili se lidé všech vě-
kových kategorií, včetně dětí. I přesto že 
byl ve Vesci průvod poprvé (co si pama-
tují starousedlíci), byl plný zábavy, hu-
moru a dobrého radování. Po průvodu 
bylo připravené posezení v místní klu-
bovně, kde se sešli Vesečtí občané a čle-
nové spolku. Připraveno bylo tradiční 
pohoštění v podobě jitrnic, jelit, kobli-
hů a samozřejmě točeného piva. 

Masopust v družině
Lidová kultura v podobě folklorních zvyků a tradic je boha-
tou pokladnicí, ze které čerpáme i v naší školní družině. Únor 
u nás již tradičně patří masopustním oslavám.

Začínáme výzdobou tříd, poté následuje výroba karneva-
lových škrabošek. Děti mají možnost si masku buď vlastno-
ručně vyrobit, nebo přinést převlek z domova. Touto cestou 
děkujeme všem rodičům za spolupráci s  přípravou nápadi-
tých kostýmů.

K vidění byly masky pohádkových bytostí, ale dostavil se 
i kosmonaut, policajt, indián, šejk, ninja bojovník a postavič-
ka Minecraft.

Po úvodní promenádě si děti zarejdily, zasoutěžily i zatan-
čily. Nechyběla ani masopustní svačinka – koblížky plněné 
marmeládou. Zkrátka masopust jak se patří. Nezbývá, než se 
těšit na masopust zase za rok.

Vychovatelky ze ŠD.   
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Účast byla hojná, posezení příjemné. 
Těší nás, že místní občané se sdružují 
a přejeme si, aby tomu bylo tak i na dále. 

Dana Hrnčířová, 
člen spolku Přátel Vesce. 
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•	 V sobotu 20. 1. 2024 jednotka vy-
jížděla s  vozy CAS 20 Tatra a  CAS 24 
Liaz k  požáru elektrokotle u  obce Po-
čátky, bez zranění osob. Požár byl uha-
šen před příjezdem jednotky. Škoda 250 
tis. Kč, příčinou byla technická závada na 
elektroinstalaci. Na místě dále zasahova-
la jednotka HZS Kamenice nad Lipou.
•	 Ve čtvrtek 25.  1.  2024 jednot-

ka vyjížděla s  vozem CAS 20 Tatra na 
technickou pomoc k odstranění stromu 
u obce Drážďany.
•	 V  pondělí 29.  1.  2024 jednotka 

vyjížděla s  vozy CAS 20 Tatra a  CAS 
24 Liaz k  požáru v  kuchyni rodinné-
ho domu v obci Žirovnice, bez zranění 
osob. Byla provedena likvidace požáru. 

Škoda 500 tis. Kč, příčinou byla technic-
ká závada na myčce. Na místě dále zasa-
hovaly jednotky HZS Kamenice nad Li-
pou a SDH Žirovnice.
•	 V úterý 30. 1. 2024 jednotka vyjíž-

děla s vozy CAS 20 Tatra a CAS 24 Liaz 
k  požáru pergoly u  rodinného domu 
v obci Žirovnice, bez zranění osob. Pří-
činou byla technická závada na elektro-
instalaci. Na místě dále zasahovaly jed-
notky HZS Kamenice nad Lipou a SDH 
Žirovnice.
•	 V  úterý 30.  1.  2024 jednotka vy-

jížděla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc k  transportu pacienta 
na žádost ZZS v obci Počátky. Na místě 
dále zasahovala jednotka HZS Kameni-

ce nad Lipou.
•	 V pondělí 5. 2. 2024 jednotka vy-

jížděla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc k  odstranění stromu 
u obce Drážďany.
•	 V pondělí 5. 2. 2024 jednotka vy-

jížděla s  vozem CAS 20 Tatra na tech-
nickou pomoc k  odstranění stromu 
u obce Kaliště. Na místě dále zasahovala 
jednotka HZS Pelhřimov.
•	 Ve středu 7. 2. 2024 jednotka vy-

jížděla s  vozy CAS 20 Tatra a  CAS 24 
Liaz k  požáru sazí v  komíně v  obci 
Častrov, beze škody. Na místě dále zasa-
hovaly jednotky HZS Kamenice nad Li-
pou, SDH Žirovnice a Častrov.

Zdroj: Facebook Hasiči Počátky
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HISTORICKÉ OKÉNKO ANEB STALO SE PŘED 60 LETY
Vážení čtenáři, třeba jsou mezi Vámi 
ještě pamětníci, kteří si vybaví události 
první poloviny 60 let minulého století. 
Tehdy došlo k centralizaci státní správy 
a  po slučování okresů bylo provedeno 
v roce 1964 totéž i u obcí. Z některých 
se tak staly osady spravované z  větší 
obce příslušným, tehdy národním výbo-
rem. V některých vznikly časem osadní 
výbory, které jsou uvedeny v zákoně do-
posud. V  bezprostředním okolí působí 
hlavně na Žirovnicku a  Pelhřimovsku. 
S  novějším výrazem místní výbor, kte-
rý jazykově odpovídá  označení místní 
část, jsem se nesetkal.

Zásadní změnu na počátku šedesátých 
let přinesl do správy obcí zákon č. 36/1960 
Sb., o územním členění státu, který zna-
menal první slučování obcí. Podle tohoto 
zákona mohl okresní národní výbor roz-

hodnout o vytvoření, zrušení nebo slou-
čení obcí na území svého okresu, pokud 
s  tím souhlasily místní národní výbory 
a občané dotčených obcí. Tyto obce pak 
ztratily svou samostatnost a staly se osa-
dou (dnes místní částí) sloučené obce. Vý-
kon jejich správy byl zajišťován formou 
občanských výborů. Předsedové těchto 
občanských výborů museli být členy rady 
místního národního výboru.

Ke sloučení obcí bylo třeba uskuteč-
nit volby nového národního výboru, kte-
ré se konaly 14. června 1964. S účinností 
od 1. července 1964 se staly osadou Počá-
tek obce Prostý, Léskovec, Horní Vilímeč 
a  Stojčín. Osadou Častrova se staly obce 
Ctiboř, Metánov, Pelec a  Jakubín. Obce 
Heřmaneč a Vesce se staly osadou Počá-
tek již 1. července 1960. Krátkodobě byla 
osadou Počátek i Veselá, než se „tam po-

měry ustálily“. Obec Polesí se stala osadou 
Počátek od roku 1976.

Některé bývalé obce se po změně le-
gislativy vrátily od 1. lednu 1992 k pů-
vodnímu statutu. Například Bělá, Pole-
sí a Stojčín.

Jako každé rozhodnutí, i  to z  roku 
1964, někomu pomohlo a  někomu ne. 
Svůj názor nechci nikomu vnucovat, pou-
ze na závěr uvedu několik čísel. Porov-
nám počet trvale hlášených obyvatel Cti-
boře (která se stala součástí obce Častrov) 
a Ctiboře v okrese Benešov, která si udrže-
la samostatnost. V roce 1935 bylo v mém 
rodišti 280 obyvatel, v  roce 2012 již jen 
37. V druhé uvedené poklesl, mezi těmi-
to roky, počet obyvatel jen z 220 na 117.

Za pomoc se zpracováním příspěvku 
děkuji především pracovnici matriky.

Oldřich Vobr

březen 2024
DUNA: Část druhá
Pátek 01. 03. 2024 - 19:00 – 130 Kč
166 minut – USA – Sci-fi, akční, dobrodružný
ČESKÉ TITULKY – NEVHODNÝ DO 12 LET

MANŽELÉ STODOLOVI
Sobota 02. 03. 2024 - 19:00 – 150 Kč
107 minut – ČR – Drama
NEPŘÍSTUPNÝ DO 15 LET

SUPERŽENA
Neděle 03. 03. 2024 - 18:00 – 140 Kč
85 minut – ČR – Romantický, tragikomedie 
NEVHODNÝ DO 12 LET

A MÁME, CO JSME CHTĚLI
Sobota 09. 03. 2024 - 19:00 – 130 Kč
100 minut – Slovensko, Kanada – Rodinný, komedie
NEVHODNÝ DO 15 LET

KUNG FU PANDA 4
Neděle 10. 03. 2024 - 16:00 – 120 a 150 Kč
94 minut – USA – Animovaný, komedie
ČESKÝ DABING - PŘÍSTUPNÝ

NEVIDITELNÉ ZLO
Pátek 15. 03. 2024 - 19:00 – 130 Kč
104 minut – USA – Horor
ČESKÉ TITULKY – NEPŘÍSTUPNÝ DO 15 LET

SLADKÝ ŽIVOT
Sobota 16. 03. 2024 - 19:00 – 150 Kč
101 minut – ČR – Komedie
PŘÍSTUPNÝ

Sledujte aktuální program na www.pocatky.cz, 
facebook KINO Počátky nebo na výlepových plochách.

NA VŠECHNA PROMÍTÁNÍ MOŽNOST 
ZAMLUVIT VSTUPENKU S MÍSTENKOU.

MATKA V TRAPU
Neděle 17. 03. 2024 - 18:00 – 140 Kč
95 minut – ČR – Komedie
NEVHODNÝ DO 12 LET

ROK NA VSI záznam div. představení
Pátek 22. 03. 2024 - 19:00 – 100 Kč
167 minut – ČR 2021 – Drama
PŘÍSTUPNÝ

ARISTOKRATKA VE VARU
Sobota 23. 03. 2024 - 19:00 – 130 Kč
99 minut – ČR – Komedie
PŘÍSTUPNÝ

ŽELEZNÍ BRATŘI
Neděle 24. 03. 2024 – 18:00 – 130 Kč
132 minut – USA –  Drama
ČESKÉ TITULKY – NEVHODNÝ DO 12 LET

GODZILLA x KONG: Nové impérium
Pátek 29. 03. 2024 - 19:00 – 130 Kč
114 minut – USA – Akční, dobrodružný, sci-fi
ČESKÉ TITULKY – NEVHODNÝ DO 12 LET

GUMP – JSME DVOJKA
Sobota 30. 03. 2024 - 19:00 – 150 Kč
87 minut – ČR – Rodinný, dobrodružný
PŘÍSTUPNÝ

DOMÁCÍ PŘÍŠERKY
Neděle 31. 03. 2024 – 16:00 – 130 Kč
85 minut – Rusko –  Animovaný, pohádka
ČESKÝ DABING - PŘÍSTUPNÝ
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knihovna počátky
Nové knihy

pro dospělé

Pavla Suchánková, +420 561 034 922, knihovna@pocatky.cz
www.pocatky.cz/mestska-knihovna-pocatky

Lucemburská epopej II.  – Kralevic Karel 
(1334-1348) – Vlastimil Vondruška
Ničitelé tanků – Vasilij Krysov
Kronika zapomenutého kněze aneb Hříchy na 
templářské tvrzi v Čejkovicích – Naďa Horáková
Páté jablko – Lenka Chalupová
Podezřelá smrt – Stanislav Češka
Dcery štěstí  – Sága od Bodamského jezera  – 
Maria Nikolai
Osamělá noc – Charlotte Linková
Diamantové oko – Kate Quinn
Duna – Frank Herbert
Leo Berlin – Susanne Goga
Pozdrav z Itálie – Jules Wake
Nemusíš! – Dagmar Digma Čechová
Toulavá kamera 29 – Iveta Toušlová
Sběratelka sirotků – Ellen Marie Wisemanová
Zlatá klasika prověřená časem  – Zdeněk 
Polhreich
Lovci hlav – Chris Ryan
Probudit se jako delfín – Johana Kral
Další oběť – Helen H. Durrant
Dítě války – Renita D’Silva
Bratr Cadfael – Splátka růží – Ellis Peters
Pákistánská pomsta – Monika Wurmová
Goldstein – Volker Kutscher
Tenkrát v noci – Karin Slaughter
Pane, vy jste režisér! – Václav Vorlíček
Hříchy minulosti – Sandra Brown
Tajné milostné dopisy Olivie Morettiové – Je-
nnifer Probst
Smrt hraje vrhcáby – Martina Novotná
Bouře na Labi – Miriam Georg
Dítě na nástupišti – Gill Thompson
Chirurgova dcera – Audrey Blake
Poslední zvonění pro vraha – Jana Hrabovská
S naším požehnáním – Jo Spain
Děvčata z Bloomsbury – Natalie Jenner
Svědectví oběšence – Ann Granger
Velký průšvih – Anna B. Bártová
Hluboké soutěsky – Arnaldur Indridason
Rande s tchyní – Eva Hrášková
Užívej si života – Halina Pawlowská
Čokoládové nebe – Carole Matthewsová
Čokoládový klub – Carole Matthewsová
Tmavé stěny Willardu – Ellen Marie Wisemanová
Notting Hill pod sněhem – Jules Wake
Kdo přežije, vyhrává – Chris Ryan
Porodní báby z Osvětimi – Anna Stuart
Uteč, dokud můžeš – Rebecca Zanetti
Marek Dvořák mezi nebem a  pacientem  – 
Martin Moravec
Prokletí jménem Rozálie – Martina Novotná

Fotbalovník – 66 nejslavnějších fotbalistů a co 
o nich vědět – Petr Feldstein
Padlí andělé 1 – Padlí andělé a Leviatan – Tho-
mas E. Sniegoski
Padlí andělé 2 – Aerie a zúčtování – Thomas E. 
Sniegoski
Padlí andělé 3 – Konec dnů – Thomas E. Snie-
goski
Tlapková patrola – Marshall zachraňuje
Zraněné labuťátko – Jana Olivová
Bez naděje – Colleen Hooverová
Čarodějové  – Putování světem kouzel  – Tim 
Dedopulos
Nástroje smrti 1: Město z  kostí  – Cassandra 
Clareová
Vesnice – Nebezpečí v Netheru – Karl Olsberg
Napospas – Kiran M. Hargrave
Velká encyklopedie VESMÍR  – Paco Torrubi-
ano
Vítej na farmě  – Od jarního setí do prvního 
sněhu
Kindness – Karolína Bendová
Skřítek domovníček – Iva Hoňková
Iskari – Poslední Namsara – Kristen Ciccarelli
Deník malého poseroutky – Škola na odstřel – 
Jeff Kinney

pro děti a mládež
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Scházíš nám, ale v srdcích 
a vzpomínkách zůstáváš 

Dne 9.3.2024 by se dožil 90 let náš 
drahý tatínek a dědeček pan

„V životě se loučíme tisíckrát, 
navždy jenom jednou.“

Smutný je den 5. březen, kdy nás náhle, 
před patnácti lety, opustila paní

Dne 8.března 2024 uplyne 10 let, kdy 
nás navždy opustil manžel a tatínek pan 

Dne 13.března 2024 uplyne třicet let po kterých nám 
schází naše milovaná maminka, babička paní 

rozená Lepešková. Dne 11. dubna 2024 by se dožila 
devadesátých narozenin.  
Kdo jste jí znali, věnujte prosím tichou vzpomínku.
 Byla nejen hodnou maminkou, ale i dobrým člověkem.

 Všem, kdo s námi uctí její památku tichou 
vzpomínkou,

      děkuje rodina Houdková a Samcová.

“Láska neumírá, to jen lidé.
A tak, když ze mě zbývá už jen láska,
rozdejte mě...”

Nezemřela jsem, neboť vím,
že budu stále žít v srdcích těch, kteří mě milovali.

Dne 7.února 2024 uplynulo jedenáct smutných let,
kdy nás navždy v tichosti opustila naše milovaná
maminka, manželka, sestra, švagrová a teta, paní

S láskou a bolestí v srdci stále vzpomíná manželka 
s dětmi a ostatní příbuzní.

S láskou vzpomínají děti a vnoučata.

z Počátek.
Vzpomínají dcery s rodinami. 

 S láskou a vděčností stále vzpomíná a nikdy nezapomene 
dcera Naďa s rodinou a rodina Houdková.

Petr Soukup

Josef Kalina 

Marie Uxová

Olga Kašparová

Hana Houdková
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 TJ Spartak Počátky, oddíl 
kopané hledá 

pracovníka na stadion 
pro práci při zajišťování 

fotbalových utkání (příprava 
hřiště, kabin, dresů, aj.). 

Podrobnosti ohledně smlouvy a 
pracovní náplně u Petra Krále – 

tel. 725 936 942. 
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•	 Hledám pronájem přístupné zahrady nebo garáže v Po-
čátkách a blízkém okolí (není problém vyklidit, uklidit). Na-
bídky prosím volat na 777 149 035.
•	 Hledám pronájem garáže, stodoly, přístřešku pro auto 

a motorku v Počátkách a okolí. Kontaktujte mě 602 740 258.
•	 Prodám zahradu v  Počátkách (u Městkáče) 240 m 

v osobním vlastnictví. Tel. 778 044 268.

řádková inzerce
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„Řidič MKD do 3,5t“ 
Požadujeme: Nabízíme: 

řidičský průkaz skupiny (C + E výhodou) zajímavé platové ohodnocení 
komunikativnost, spolehlivost zázemí stabilní společnosti 
manuální zručnost, zodpovědnost odměna za docházku 
čistý trestní rejstřík příspěvek na životní pojištění 
bydliště v okolí Počátek příspěvek na důchodové pojištění 

 
 

 
Bližší informace na tel. čísle 777 729 339; 561 030 413 

či e-mailu martinkova@setora.cz. 
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Marek Skřivánek
+420 775 177 436

marek.skrivanek@elpe.cz
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Klíč k Vaší úspěšné
Cestě

@elzy__cz

www.elzy.cz

800 526 625

ELZY_

Historicky největší slevy

Vaše nejbližší kuchyňské studio Oresi:
Jindřichův Hradec – Otín 284 (U Albertu)
+420 773 788 229–230, jhradec@oresi.cz

Otevírací doba
Pondělí–Pátek: 9.00–17.00 h
Sobota: Otevřeno po telefonické domluvě


